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Löse die Textaufgaben.




1) Multipliziere das Produkt von 4 und 89 mit dem Produkt von -8 und -45.

[(+4)·(+89)]·[(-8)·(-45)] = (+356)·(+360) =  128160


2) Multipliziere die Summe von -719 und -824 mit der Differenz von -893 und -893.

[(-719)+(-824)]·[(-893)-(-893)] = (-1543)·0 = 0
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3) Multipliziere das Produkt von -19 und 5 mit dem Produkt von 80 und -9.

[(-19)·(+5)]·[(+80)·(-9)] = (-95)·(-720) = 68400


4) Multipliziere die Summe von -51 und 61 mit der Differenz von 933 und 674.

[(-51)+(+61)]·[(+933)-(+674)] = (+10)·(+259) = 2590


5) Multipliziere das Produkt von -4 und -66 mit dem Produkt von 70 und 74.

[(-2)·(-66)]·[(+70)·(+74)] = (+132)·(+5180) = 683760


6) Multipliziere die Summe von -222 und 199 mit der Differenz von -148 und 2.

[(-222)+(+199)]·[(-148)-(+2)] = (-23)·(-150) = 3450
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